Ouenka npodeccHOHANBHON MeAArorH4ecKon 1eaTeJIbHOCTH BOCIUTATE IS
IMerpoBckoii Oxkcanbl BanepbeBHbI poanTeaMu

Tema: «OueHka AeATENbHOCTH M1€1arora B paMKax arrectainmy.

© Llesib: BBISIBUTH YPOBEHb YA0BACTBOPEHHOCTH poanTe el padoTol neaarora.
AHkeTnpoBaHue rnposeaeHo 24.06.2021r.

Beero yuactBoBasio B anketnpoBannu 23 poauntes (88.5 %).

[To pe3yJibTaTaM aHKCTUPOBAHUSA MOJIYUEHbI CIICAYIOLHE PE3y/IbTaThbl:

Bonpocsi OTBeThbI

aa HeT 3aTpyaHsioch
OTBETUTH

1. C y10BOJILCTBUEM JH Balll peOeHOK 23/100% - -
noceulaeT AeTckuit can?

2. J1oBO/IbHBI JIM Bbl OTHOLLEHUSIMU 23/100% - -
CAOKUBIIMMUCS B laHHBII MOMEHT y Baiuero
pedenka ¢ Bocruraresnem? -

~

3. JloGpokenareneH BOCNUTATEb BO Bpems | 23/100% - =
o01eHus ¢ poanTeasmu?

4. Baw peOeHOK pacckasbiBacT 10Ma O AKH3HK 23/100% - -
FPYIbL Urpax. 3aHATHSX. KOTOPbIE MPOBOANT
BOCIUTATENb? |

S. Bbl 3ameuaere H3MEHEHUS B pa3BUTHH 22/95% 1/5% -
pebeHka Bo Bpemst MpedbIBaHUs B IETCKOM
cany?

6. Y 10BIETBOPEHb! 11 Bbl kKauecTBOM 23/100% - -
OpraHu3anuu BOCIHUTATETLHO-
oGpasoBaresibHOro npouecca’?

7. Uudopmariinio o aeTckom cane Bol 23/100% - -

noJryyaere:

- U3 HArISHOMN MHpOpMaLMK

- CO CJI0B BOCHUTATENS

- OT APYTHX POAHTENSX

- Ha coOpaHusiX

- OT Jereit

- Ha caiiTe AeTCKOro cajia ) ]

8. Bac yji0oBaeTBopsieT yX0/1. BOCHUTAaHHE 1

o0y4eHHe, KOTOPOE MOy4aeT Balll
pebeHOK B IETCKOM caay OT

Bocnurarens?

23/100% [ in .

9. CniokoitHo au Bel yxoanTe Ha padoTy 23/100% - -
ocraBisisi pebeHKa B 1eTCKOM caay?

10. Corpyanuuaere 11 Bbl ¢ getckum caaom? 21/91% - 2/ 9%

I1. OtHowenne Batero pedGeHka k cBoemy 23/100% - -
BOCMUTATENO?

- NOJIOKUTENBHOE
- paszHoe

- OTpHLaTEeNbHOE

Hrtoro: 999, | R | ST
OOmmii 6an: 5%, i { SR = T




BbIBO: 110 pesybrataMm aHKeTUPOBAHUS yPOBEHD Y10BJIETBOPEHHOCTH 11€/1arOrHYeCKOi
AestebHOCTH Bocnurareds Ilerposckoit O.B. cocrasuin 95%
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